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Bod a parabola 4

V roviné soustavy soufadnic je dén bod P [6 X 4], ktery je vrcholem obdélniku OXPY , jehoz strany

leZi na osach soustavy soufadnic a bod X leZinaose O, .
Ukoly:

1. Napiste vrcholovou a obecnou rovnici paraboly, kterd ma ally P

vrchol ve stfedu strany |OY| obdélniku OXPY (oznatte

oy
D= 7) a prochazi vrcholy protéjsi strany tohoto obdélniku.
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2. Uréete soufadnice ohniska této paraboly Pag .

3. Napiste rovnici fidici pfimky dané paraboly Pa .

4. Napiste obecné, smérnicové a parametrické tvary rovnic te¢en paraboly Pay, které prochazeji
body P a X obdélniku OXPY .

5. Urcete velikost Uhlu téchto dvou tecen.
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